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Aan de ouders
van de communicanten
in de parochie Heilige Joannes de Doper in Meerlo



Meerlo, 1 september 2021


Aanmelding Eerste Heilige Communie

Geachte ouders,

De Rooms-Katholieke parochie Heilige Joannes de Doper in Meerlo biedt u aan om uw kind voor te bereiden op de ontvangst van het sacrament van de Eerste Heilige Communie. U kunt uw kind aanmelden met behulp van bijgevoegde formulieren
–	aanmeldingsformulier en het
–	AVG-formulier
met het verzoek om dit naar mij te emailen (emailadres pastoor.schreiber@federatiemaasdorpen.nl) of in de brievenbus te stoppen (Hoofdstraat 19) tot 21 september 2021.

Ter voorbereiding van de communielessen en de communieviering zal een ouderavond worden georganiseerd op:
 woensdag, 22 september 2021 om 20.00 uur in de kerk van Meerlo.

De Eerste Heilige Communie is naast het doopsel de tweede belangrijke stap in het geloofsleven. Om de Eerste Heilige Communie te mogen ontvangen is een goede voorbereiding nodig. De voorbereidingslessen vinden – anders dan in het verleden – niet meer op school plaats, maar nu in de kerk van Meerlo. Wij doen dat aan de ene kant omdat wij de lessen niet meer kunnen laten aansluiten op de laatste les van school en aan de andere kant om uw kind de kerk beter te laten leren kennen. Wij proberen in de kerk zo goed mogelijk mondeling uitleg te geven, zodat uw kind het huiswerk met rust thuis kan doen.

De communielessen zullen beginnen op woensdag 6 oktober 2021 buiten schooltijd van 12.30 uur tot uiterlijk 13.00 uur in de kerk van Meerlo. De verschillende lesdagen blijken uit de bijlage. De communielessen zullen naar verwachting door kapelaan Horsch worden gegeven. Het lesmateriaal ontvangt u door hem.

Wij verwachten u en uw kind in de heilige mis die gewoon op zondag om 09.00 uur (in 2022 om 10.30 uur) in de kerk wordt gevierd (ongeveer elke twee weken). De eerste banken links en rechts in de kerk zijn voor u gereserveerd. Hopende dat u met vreugde de heilige mis blijft leren ervaren als centrum van uw geloofsleven. Uw kind zal dan over voldoende ervaring beschikken om op gegeven moment de eerste heilige communie te kunnen ontvangen.

De viering van de Eerste Heilige Communie staat gepland op:
zondag 15 mei 2022 om 10.30 uur in de kerk van Meerlo.  

Met vriendelijke groeten,

Parochiefederatie Maasdorpen
Parochie Heilige Joannes de Doper, Meerlo



Pastoor R. Schreiber
