AANMELDING EERSTE HEILIGE COMMUNIE 2022

Beste ouders,
De parochies in de federatie Maasdorpen in de Rooms-Katholieke Kerk bieden u aan om uw kind voor te bereiden op het sacrament van de Eerste Heilige Communie. Wij bieden communielessen aan voor kinderen (basisschool groep 4 en 5) in alle parochies. Kinderen in Tienray doen mee in de parochie Swolgen en kinderen uit Broekhuizenvorst doen mee in de parochie Broekhuizen. U kunt uw kind aanmelden in de komende dagen met behulp van het aanmeldingsformulier en aanvullende informatie dat u op de website van onze federatie (www.federatiemaaasdorpen.nl) kunt vinden en downloaden. Wij vragen u om dit voor zover mogelijk tot 21 september 2021 naar ons te emailen (pastoor.schreiber@federatiemaasdorpen.nl) respectievelijk op te sturen naar Hoofdstraat 19, 5864 BC Meerlo.
De Eerste Heilige Communie is naast het doopsel de tweede belangrijke stap in het geloofsleven. Om de Eerste Heilige Communie te mogen ontvangen is een goede voorbereiding nodig. De voorbereidingslessen vinden – anders dan in het verleden – niet meer op school plaats, maar nu in de verschillende parochiekerken. Wij doen dat aan de ene kant omdat wij de lessen niet meer kunnen laten aansluiten aan de laatste les op school en aan de andere kant om uw kind de kerk beter te laten leren kennen. De communielessen zullen vanaf 6 oktober op woensdag middag in de verschillende parochiekerken plaatsvinden.

Ter voorbereiding er van zijn er ouderavonden gepland op: 
dinsdag 21 september 20.00 uur in de kerk van Swolgen (voor ouders van communicanten uit Tienray, Swolgen, Broekhuizenvorst en Broekhuizen), 
woensdag 21 september om 20.00 uur in de kerk van Meerlo, 
donderdag 22 september om 20.00 uur in de kerk van Grubbenvorst en 
vrijdag 23 september om 20.00 uur in de kerk van Lottum. 

Meer informatie kunt u vinden op de website van de federatie.
Wij verwachten dat alle communicanten en hun ouders in de communievoorbereidingsperiode de heilige missen in hun parochiekerk (ongeveer alle twee weken) meevieren en zullen hiervoor de eerste banken in de kerk reserveren zodat de band met de parochie weer versterkt kan worden.
Kapelaan Horsch en ik hopen dat uw kind en u met vreugde zich kunnen voorbereiden op het feest van de Eerste Heilige Communie.
Parochiefederatie Maasdorpen
Pastoor Schreiber
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